

PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1219

Page 1, line 7, remove "**Criminal justice information sharing board** -"

Page 1, line 9, replace "criminal justice information sharing board" with "information technology department" and remove "and administer"

Page 1, line 10, after "may" insert "be administered by the department of corrections and rehabilitation and must"

Page 2, line 18, replace "may satisfy" with "satisfies"

Page 2, line 22, replace "criminal justice information sharing board" with "system operator"

Page 2, line 23, remove "statewide automated victim information and"

Page 2, line 24, remove "notification"

Page 2, line 28, replace "Upon the request of the criminal justice information sharing board custodial" with "Custodial"

Page 2, line 29, replace "board" with "system operator"

Renumber accordingly